



Международная специализированная выставка «ТИБО-2019» торжественно открыта

9 апреля в столичном Многофункциональном спортивном комплексе «Минск-Арена» начала работу Международная специализированная выставка «ТИБО-2019».

На церемонии торжественного открытия выставки участников и гостей приветствовал Министр связи и информатизации, Председатель оргкомитета Константин Шульган. Он отметил, что «в Республике Беларусь созданы хорошие стартовые условия для успешной цифровой трансформации. ... В стране имеются высокоразвитая национальная информационная инфраструктура и ИТ-индустрия, эффективная система госуправления и качественная система образования».

– Уверен, что Форум и выставка станут универсальной платформой для продуктивного профессионального взаимодействия, обмена положительными результатами, а также отличным стартом для сотрудничества по новым перспективным направлениям и инновационным проектам, – подчеркнул Константин Шульган.

В этом году формат проведения ТИБО-2019 сформирован с учетом поставленных Президентом и Правительством Республики Беларусь приоритетных задач по развитию цифровой экономики и координирующей роли Министерства связи и информатизации в этом процессе.

На выставке наряду со стендами ведущих белорусских и зарубежных телекоммуникационных и ИТ-компаний, инновационных стартап-проектов представлены коллективные отраслевые стенды, Национальная экспозиция Азербайджанской Республики.

В нынешнем году избран инновационный подход к формированию экспозиций выставки. В связи с тем, что основной целью форума является содействие эффективной цифровой трансформации экономики и системы государственного управления Республики Беларусь, ядром выставки является центральная экспозиция, организуемая Министерством связи и информатизации совместно с Оперативно-аналитическим центром Республики Беларусь и другими республиканскими органами госуправления и организациями. Основная цель – наглядно продемонстрировать эффективное применение информационных технологий в различных сферах деятельности для формирования экономики нового типа, т. е. цифровой экономики.

Для демонстрации отобраны преимущественно законченные цифровые решения, созданные на базе современных технологических трендов и внедренные в различных сферах. При этом задача не только продемонстрировать эффективность представленных решений, но и добиться тиражирования успешного опыта их внедрения.

Эффективно работающие цифровые решения представлены не только в производственном секторе, но и в системе государственного управления, социальной сфере, здравоохранении и образовании: государственные электронные услуги и административные процедуры; белорусская система виртуальной реальности для диагностики и лечения сложных переломов;

тренажеры виртуальной реальности для травматологов; многофункциональный программно-технический комплекс, обеспечивающий эффективное управление проведением вторых Европейских игр, а также комфортное пребывание гостей и спортсменов в Республике Беларусь.

Дальнейшие успехи на пути формирования цифровой экономики в Республике Беларусь, также как и во всех развитых странах, существенно зависят от качества системы образования, науки и системы поддержки инноваций. Поэтому в дополнение к традиционным разделам форума ТИБО в этом году на выставке сформирован новый тематический блок «Экосистема инноваций».

В рамках этого тематического блока в разделе экспозиции «Арена Инноваций» представлены наиболее эффективные субъекты инновационной инфраструктуры, такие как технопарки, инкубаторы, центры трансфера технологий, венчурные фонды и предоставляемые ими услуги, а также успешно реализованные с их участием инновационные проекты.

В разделе экспозиции «Образовательная Аллея» представлены государственные и негосударственные учреждения образования, представляющие все ступени образования и предоставляющие услуги для различных категорий обучающихся, а также программные продукты и образовательный контент для дистанционного обучения.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/4365>